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ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПЕРЕБІГУ САЛЬМОНЕЛЬОЗУ  

ТА РОТАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЙ У ДІТЕЙ  
Ключові слова: діти, діагностика, сальмонельоз, ротавірусна інфекція. 
Ключевые слова: дети, диагностика, сальмонеллёз, ротавирусная инфекция. 
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Кафедра госпітальної педіатрії та дитячих інфекційних хвороб 
Метою роботи було визначення диференційних ознак сальмонельозу та 

ротавірусної інфекцій у дітей в сучасних умовах. Під нашим спостереженням 
знаходилось 40 дітей віком від 1 до 7 років, з яких 18 переносили сальмонельоз, а 22 
ротавірусну інфекцію (РВІ). Аналіз клініко-анамнестичних даних дітей груп 
спостережень показав, що хворі на сальмонельоз були молодші за пацієнтів, які 
переносили РВІ (середній вік 1,86±0,78 років, проти 2,69±1,49 відповідно; р<0,05). При 
сальмонельозі хворі мали більш виражений гіпертермічний синдром (39,1±0,35� С, 
проти 38,5±0,51� С при РВІ; р<0,05). Блювота і діарея відмічались в обох групах, 
проте частіше вони мали місце при РВІ (у 18 дітей проти 8 при сальмонельозі; р<0,05 
– блювота; у 20 хворих проти 14, відповідно, р<0,05 - діарея). Диспепсичний синдром в 
групах спостереження відрізнявся не лише за частотою випорожнень, а й за їх 
характером. Так у хворих з РВІ випорожнення були здебільшого водянистими, 
значного об’єму, переважно без патологічних домішок, які частіше реєструвалися при 
сальмонельозі. Наявність частої та обільної діареї у дітей з РВІ призводило до 
формування більш тяжкого ексикозу (переважно 2 ступеню) з необхідністю проведення 
тривалої парентеральної регідратаційної терапії. При РВІ відмічена значна частота 
клініко-лабораторних ознак ацетонемічного синдрому (мав місце у 18 дітей проти 10 
при сальмонельозі), який мав тривалий перебіг (до 6 діб). Для сальмонельозу був 
притаманний більш тяжкий інтоксикаційний синдром, який у 4 хворих відбився на стані 
печінки (реєструвалося збільшення рівня АЛТ). Одужання швидше наступало при РВІ 
ніж при сальмонельозі (діти виписувалися на 8,4±1,68 день, проти 12,6 ±2,44 день при 
сальмонельозі; р<0,05). Таким чином і на тепер перебіг сальмонельозу та РВІ у дітей 
зберегли типові клінічні ознаки бактеріального та вірусного ураження шлунково-
кишкового тракту. Наведені особливості можуть бути використані для проведення 
диференційної діагностики. 
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ЗМІНИ ІМУННО-ЕНДОКРИННИХ ПОКАЗНИКІВ У ХВОРИХ НА  
ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С З МЕТАБОЛІЧНИМИ ФАКТОРАМИ РИЗИКУ 
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Кафедра інфекційних хвороб 
Мета роботи – проаналізувати зміни показників імунно-ендокринного балансу у 

хворих на хронічних гепатит С з метаболічними факторами ризику. Матеріали і 
методи. Було обстежено 170 хворих на хронічний гепатит С (ХГС), які проходили 
лікування в ЗОІКЛ. Чоловіків – 114, жінок – 56. Середній вік хворих – (39,6±0,9) років. 
Хворі на ХГС були розділені на групи: I група – 128 хворих з метаболічними факторами 
ризику, ІІ група – 42 хворих без них. При визначенні метаболічних факторів ризику 
користувалися критеріями, запропонованими Всесвітньою організацією охорони 
здоров’я (1999) та Міжнародною Федерацією Діабету (2005). Контрольна група – 20 
здорових осіб. Вміст TNF-α, інсуліну та лептину в сироватці крові досліджували 




